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Ornenka 3¢ GeKTHBHOCTH MYHUIMIIATEHOM IPOrpaMMELr™

3a oryeTHbIH Tiepuox 2022 T Ha GUHAHCHPOBAHMUE MEPOIIPUATANA MyHUITMIIATIBHON
nporpammel - «OGecneyeHne TNePBHYHBIX Mep MOMKAPHOH (e30MACHOCTH Ha
TE€pPUTOPHH MYHMIMNIAJbHOr0 o0pasosanus Illupunckmii cenncoBer 2022 rog» u3
Oro[KETa CeTbCOBETA OBLIM BBIACICHBI IEHEKHBIE cpenctBa B cymme 223000 pyOuei,
IIAHOBBIN TTOKa3aTelh PUHAHCHPOBAHUS MO mporpamme Ha 2022 rox coctaBmi 215400
pyo.

B Xome peammsamuu porpaMMbl  peaM30BBIBAINCH  TAKHE 3alayd, Kak
(hopmMHpOBaHKE HOPMATUBHOM, IPABOBOM U METOIMUECKOH Gassl s obecrieueHus
KOHTPOIIL 32  COOMIOJCHWEM  TEPBUYHBIX  Mep  MOXKAPHOM 6e3omacHOCTH,
COBEPIIIEHCTBOBAHNE MaTCPUAIBHO-TEXHUYECKOIO 00ECIIeUeHU AEeITEIPHOCTH 110
HPEAYNPEKICHUIO U TYIIEHWIO MNOXAPOB, COBEPIICHCTBOBAHME CHCTEMBI IOATOTOBKU
CIICLUAIMCTOB ¥ 00YYeHHS HACETCHHS MEpaM MOXKAPHON Ge30MacHOCTH.

OCHOBHBIC ~MEpONpHATHS POrPaMMBI  HANPABISUTHCH  Ha npuodpeTeHme
IICPBUYHBIX  CPENCTB IOXKAPOTYIICHHUS, CIIELOASK b, CHAPSIKSHHS I 06eCIedeHHS
HEOOXOMMBIX YCIIOBUH NPHU NPHUBICUCHAN HACETICHUS K paboTaM 110 IpeayIpexk TEHIIO
u TYIICHHUIO IT0XKapoB B cocTaBe JOOPOBOJNBHBIX TIPOTHBOIIOKAPHEIX
GopmupoBauuit. OpraHuzanus IIPOTUBOIIOXXAPHOM MPONAraHABl IyTeM IIyOaMKaLUu
CTaTel 110 NpPeNyNPeXkACHHIO TI0KAPOB U ASHCTBAN Ha Clly4ail UX BO3HUKHOBEHMS.

HNuaukaTopsl MyHHIHIAIbHOM nporpamMmaeli 3a 2022 rog

No HanmMmenoBanue HHJUKaTopa Egunnna 3HayeHune
/T U3MEPEHHUS HHIUKaTOpa
2022 2022
(mmaH) | (dakr)
1 2 3 4 5
1. | KonnuectBo [10XKapoB Ha  TEPPUTOPHUH IIT. 0 54
HI¥pHUHCKOTO CebCOBETA, IIT. B IO
2. | KonuuectBo HACEJICHUs, TOCTPaJaBIIEro MpH IIT. 0 6
MO’Kape, Yell. B rof
3. | KonuuecTBo HaceneHus, mpomieamero o0yueHwue % 54 54
Me€paM MOoXapHOW Oe30macHOCTH OT O06Imero
KOJIMYECTBa HacelleHus, %
4. | AcnonHeHWe pacxOmHBIX  OOS3aTENbCTB 110 % 100 100
O0ECIIEYEHNIO  MOKApHOW  Ge30ImacHOCTH U
BBITOJIHEHUIO IIPOrPaMMHBIX MEPOIPUITHH, %o




Orerka 3G heKTUBHOCTH TIporpammel «ObecredeHre NeEpBUYHBIX MEp [OXKAPHOK
6e30MacHOCTH Ha TEPPUTOPUY MYHHIMIIAIBHOTO 00pasoBanus [IIMpUHCKUH CENBCOBET
Ha 2022 roapi»
1. OnieHKa CTENeH JOCTIDKEHUS LIeJiel U peleHns 3a1a4 IIporpaMMBbl:
m=4
Cel= (1/m)*_Z(Si) = (1/4) * (1/4*(100) = 100%

=4

S1) KonunuecTBo moxapoB Ha Tepputopuu [IIMpUHCKOro celbCoBETa, MIT. B TOA:
S1=(0/54)*100% = 54

S») KonnuecTBo HaceneHus MOCTPafaBIIero Mpy Mmoxkape, 4eil. B ToJ

S»=(0/6)*100% = 6

S;) KomuyectBo HacelneHus, mpomiequiero o0ydeHHEe MepaM IOXKapHOU
0e30IMacHOCTH OT OO0IIEro KOJIM4YecTBa HacelIeHus, %

S3=(54/54)*100% = 100% (100%).

S4) WcnonHeHme pacxXOAHBIX 0053aTENbCTB IO  OOECIEYCHUIO  IOXKAPHOM
G€30I1aCHOCTH ¥ BBITIOJTHEHHIO MPOrPAMMHBIX MEPONPUATHH, %o

S4==(100/100)*100% = 100% (100%).

2.O1eHKa CTEICHM COOTBETCTBUS 3aIlUIAaHUPOBAHHOMY YPOBHIO 3arpar U
3 HEKTUBHOCTH UCTIOIB30BAHUA CPENCTB OIOPKETA CEIBCOBETA MPOTPAMMBI:

Fin=223/215,4*100% = 97%

3.0n€eHKa CTENEHM pealu3aldi  MEPONpUATUM  (JOCTWIKEHUS  OXKHIAEMBIX
HEITOCPEICTBEHHBIX PE3yJIbTaTOB UX Pealu3allii) IPOrPaMMEI:

=9
Mer = (1/n) * 2(Rj*100%) = (1/9)* (8*100%) = 88%
=8

1) PaspaGoTka W YTBEpXKICHHE KOMIUIEKCA MEPONPUATHH 110 0OECIeYEHHIO
TI0XKApHOM GE30MACHOCTH MYHHULHMIIATHHOTO JKHIUITHOTO (OHMA ¥ YaCTHOTO JKWIbs (Ha
cienyromui rox) — «1»

2) OpraHuzaius MOKapHO-TEXHUYECKOTO 00C/Ie0BaHUs — BEICHHE TEKYIIEro
MOHUTOPMHIa COCTOSHUS TOXXapHOU 6Ee30IIaCHOCTH IpPeANpHUATHH, OOBEKTOB JKHJIOTO
CEeKTOpa, TEPPUTOPHH moceneHus «1»

3) IIpuobpeTeHue MPOTUBOMOXKAPHOTO MHBEHTAps U Ipodee NpuodpeTeHue «1»

4) BEHIOMHEHHE KOMIUIEKCA TPOTHBOIOXKAPHBIX MEPONPHATHH  (yCTPOMCTBO
MUHEpaJIM30BaHHbIX 110J10¢) «1»

5) KOHTpOJIb 32 COCTOSTHMEM BOJOHATIOPHBIX OalHel (0)KapHBIX TUIPAaHTOB) «1»

6) BBIKOC CyX0it TpaBbl Ha IyCTHIPSX U 3a0pOLIEHHBIX ydacTKax» 1»

7) OGy4enwe Jula, OTBETCTBEHHOTO 32 MOJKAPHYIO 6€30I1aCHOCTE B moceneHu  «0»

8) Cosmanve wHGOPMAIMOHHONW Oasbl [JaHHBIX HOPMATHBHBIX, IPaBOBBIX
JIOKYMEHTOB, YUeOHO-IPOrPAMMHBIX U METOAMYECKIX MAaTEPHAIIOB B 0OIACTH IIOXKAPHOK
6e30macHOCTH «1»

9) VcrpolictBo ¥ OGHOBIeHHWE HHGOPMALMOHHBIX CTEHIOB IO I0XKapHOH
6e30macHOCTH «1»

4. KoMmIuiekcHas oneHka 3G (GEeKTUBHOCTU pealu3alliy MporpaMMBl:



O = (Cel + Fin + Mer)/3= (100+97+88)/3 = 95% (BBICOKHMi YPOBEHb
3P PEKTUBHOCTH).

Boi600: 6 2022 200y mynuyunanshas npozpamma peanuzoeana ¢ vICOKUM
yposuem 3ppexmuenocmu 95% (om 85% oo 100%,).



